

春风行动送真情 巾帼服务暖人心

本报讯(记者 廖凌云)“这个妇女节很有意义!税务局不仅给我们做好服务还让我们感受温暖,真是太赞了!”淮南市秦家米业有限公司董事长秦丽激动地说道。

作为经济社会发展的一支重要力量,女企业家群体日益受到关注,为庆祝第113个“三八”国际劳动妇女节,引导税务巾帼坚定理想信念,踏实履职尽责,进一步为女企业家做好服务保障工作,3月8日上午,一场为女企业家特别准备的“情系三八 税企同行”税企联合活动在潘集区税务局如火如荼地开展。

潘集区妇联负责同志、淮南市女企业家协会会员代表、潘集区税务局巾帼党员服务队队员共聚一堂,为助力企业纾困解难和激活市

场主体活力纷纷建言献策。

活动前,潘集区税务局巾帼党员服务队政策研究团队全面梳理了最新税费优惠政策及企业吸纳女性就业的税收支持政策,精心编制出简洁明了的税费优惠政策指南。

活动现场,巾帼党员服务队政策宣传团成员对最新组合式税费支持政策进行了详细讲解,围绕近期个人所得税汇算清缴进行了操作辅导,并就女企业家提出的问题一一详细解释,现场气氛热烈。巾帼党员服务队通过倾听纳税人诉求,对照政策实施过程中的堵点、难点、痛点问题,面对面问需解难,多维度、多层次、多方面扩大税收政策宣传效果,让税法春风深入女企业家的心中。

谱写交通华章 激扬巾帼风采



本报讯(记者 柏雪 通讯员 姚德龙 摄影报道)杨柳轻吐绿芽眉,桃花含羞醉春风。为庆祝“三八”国际劳动妇女节,展现新时代巾帼风采,凝聚妇女力量。3月8日上午,市交通执法支队举办第三届“谱写交通华章 激扬巾帼风采”“三八”妇女节活动。

一直以来,市交通执法支队党委高度重视女职工文化体育建设,通过前期认真筹备,工会为此次活动精心设置了丢包进桶、抢凳子、击鼓传花、大钱小钱、东南西北拉力跑、滚铁环共6个丰富多彩的趣味游戏。适合不同

特长、兴趣、年龄的女职工,提高参与活动的积极性。活动中,参赛女选手摩拳擦掌、跃跃欲试,你来我往、各显神通,比赛过程趣味十足、紧张激烈,欢声笑语不断,加油助威声此起彼伏,干部职工沉浸在运动的欢乐中,享受着工作之余放松的减压时光。

通过此次活动,进一步丰富了干部职工精神文化生活,舒缓了工作压力,增进了情感交流,凝聚了巾帼力量,为交通运输执法各项工作再上新台阶奠定了基础。

图为活动现场。

关爱女性心理健康 构建和谐幸福家庭

本报讯(记者 张明星)在“三八”国际劳动妇女节到来之际,为进一步提升女性朋友的心理健康理念,提高幸福生活质量,3月7日下午,由大通区新时代文明实践中心、淮南市家庭教育学会、大通区教育体育局联合开展了以“家庭教育普及 成就幸福人生”为主题的心理减压沙龙活动,近二十名学生家长参加。

本次活动由来自淮南市家庭教育学会的两位老师陈星元与赵倩共同完成。活动以通俗易懂的方式,通过模拟在生活中遇到的“焦虑、烦

躁不安”的问题,教授大家如何正确处理和调解自我情绪,在普及家庭教育知识的同时,让大家在轻松愉快的氛围中接受了心理知识的熏陶。

“学会快乐,感受幸福,学会用微笑和快乐去面对人生,做幸福健康的新时代女性!”大家表示,通过此次讲座,不仅释放了压力,更学会了如何合理地进行情绪管理、增添工作和生活中的幸福感,对平衡生活工作、缔造和谐家庭关系、提升自身心理健康水平有很大的帮助。

巾帼不让须眉 红颜更胜儿郎

本报讯(记者 李严)2022年度安徽省三八红旗手标兵、安徽省三八红旗手、安徽省三八红旗手集体和全市妇联系统先进集体和个人名单于日前公布。淮南消防救援支队机关党委专职副书记金晶荣获“安徽省三八红旗手”称号,淮南消防救援田家庵大队初级专业

技术职务管晨晨荣获“淮南市三八红旗手”称号,淮南市消防救援支队荣获“淮南市巾帼建功先进集体”称号。

此次1个集体2名指战员获奖,是省、市妇联系统对淮南消防救援工作的肯定,更是对消防指战员极大的鞭策和激励。

庆“三八”文艺汇演惠民生



3月8日下午,由田家庵区文化和旅游局、田家庵国庆街道主办的“巾帼向党 共创文明城”2023年“文化惠民”暨庆祝“三八”国际劳动妇女节文艺演出在金地国际城A区举行。演出以舞蹈、歌曲等各种表演形式有机融合,异彩纷呈,精彩不断。

本报记者 李严 摄

传承好家风 弘扬好美德

本报讯(记者 孙鸿)3月7日,淮南市妇联组织辖区妇女开展淮南市家庭故事分享会暨《习近平走进百姓家》赠书仪式。

在活动现场,中国好人曾家英、市五好家庭李娟、市文明家庭胡本阁三组家庭代表分别从不同角度分享自己的家风家训故事。质朴的语言、真挚的情感、感人的事迹深

深打动了现场的听众。随后的赠书仪式上,市妇联、邮政淮南洞山分公司分别向优秀家庭和女性代表赠送了《习近平走进百姓家》等书籍。活动还邀请了各县区妇联负责人,妇联干部、执委,妇女先进典型代表,群众代表参与,她们倾听了大家分享的家风家训故事,还向现场的女性赠送了花束。

鲜花送给好“妈妈”

本报讯(记者 张明星 通讯员 沈思)3月8日上午,田家庵区龙泉街道铁三处社区源爱蒙教幼儿园的小朋友把最美丽的鲜花送给辛勤工作的社区“妈妈”们,表达节日祝福和深深的敬意。

收到礼物的社区工作者们看到小朋友们一张张可爱的笑脸,听到一句句感激的话语,瞬间感到无比温暖。他们表示将坚守岗位,尽心尽责为社区广大群众做好服务。

淮南专项检查女性卫生用品

本报讯(记者 李严)3月7日,淮南市卫生监督所联合田家庵区卫生监督所执法人员来到永辉超市对这里的女性卫生用品进行抽查。

据介绍,按照安徽省卫生健康委《关于开展全省消毒产品专项监督执法工作的通知》(皖卫传〔2023〕76号)要求,淮南市卫生监督执法部门,开展以“关爱女性健康”为主题的妇女卫生用品专项检查,在全市范围抽查百余家500多个女性卫生用品,重点检查商场超市、母婴专营店、批发市场和农村

市场等经营单位。

当日上午,在永辉超市,执法人员随机拿起一包卫生巾,仔细查看有效期、标签说明书等。他们还要求经营者现场出具卫生用品《生产企业卫生许可证》《检验报告》等。对检查中发现的经营者未及时索证等问题,执法人员当场下达卫生监督意见书,责令其限期整改。

在检查的同时,执法人员还在人群密集场所开展了消毒产品知识宣传活动。